

常宁: 10927 名贫困人口“摘帽”

今年, 该市狠下功夫啃下脱贫攻坚“硬骨头”: 25 个贫困村退出、3500 人易地搬迁、2193 户贫困户完成危房改造

本报讯(通讯员 陈琳 记者 谭晓波) 深冬, 常宁市罗桥镇红旗村贫困户李秋成的帮扶干部曹莉娜又来到了他家走访, 了解近况的同时帮他算一年的收入账。“老李, 你家的人均年收入接近 4000 元, 已经脱贫了。”今年有百万樱花园的分红, 还有四方统贷的收入, 再加上打工的工资, 我们的收入明显增加许多, 日子好过多了。”算算一年的收入后, 李秋成乐呵呵地在脱贫意愿书上签下名字。

今年, 该市狠下功夫啃下脱贫攻坚“硬骨头”, 坚持以脱贫攻坚工作统揽经济社会发展全局, 实施产业、安居、金融、教育、健康、就业、兜底、基础设施、流通服务和党建等“十大扶贫举措”, 圆满完成“25 个贫困村退出、10927 名贫困人口脱贫、3500 人易地搬迁、2193 户贫困

户危房改造”四大年度目标任务。常宁市有建档立卡贫困人口 21402 户 57757 人, 贫困村 46 个, 主要分布在塔山山脉少数民族高寒山区、大义山脉喀斯特地貌区、紫色页岩地貌的“三难地”自然条件恶劣区。为全面打赢脱贫攻坚战, 按照“一超过、两不愁、三保障”精准扶贫的总要求, 该市把脱贫攻坚作为“首要政治任务”和“第一民生工程”来抓, 逐级强化领导, 层层压实责任, 做细做实精准帮扶, 全市 7835 名机关干部与 15339 户贫困户结成对子, 进村入户宣传政策, 帮贫困户解决实际困难。对 46 个贫困村, 从市直单位选派 134 名精兵强将, 组成 46 个工作队, 实行驻村帮扶全覆盖。对 224 个贫困人口 100 人以上的面上村, 则另选派 470 名干部组成工作

队, 驻村抓扶贫, 不留死角地结对帮扶。

围绕年度四大目标任务的完成, 常宁市深入推进精准扶贫举措, 做到“一户一策”, 落实产业扶贫、安居扶贫、教育扶贫、健康扶贫、兜底扶贫、电商扶贫、社会扶贫七大举措, 发展茶叶、旅游业、油茶、中药材、无渣生姜、光伏发电、养殖等产业, 并建立起 56 个市级产业扶贫项目、81 个乡镇产业扶贫项目, “村社合一”“公司(合作社)+基地+贫困户”等成为产业帮扶的主打模式。今年, 全市完成易地搬迁 3500 人、贫困户危房改造 2193 户, 百分之百落实了 7944 名建档立卡贫困学生的资助政策, 1007 户 2407 名贫困人口享受兜底救助, 电商扶贫更是带动 1441 名贫困人口受益, 人均增收 3025 元。

紧盯贫困村摘帽的任务, 常宁市同时还打捆涉农资金近 2 亿元, 优先用于贫困地区基础设施建设, 全面完成贫困村的通村公路、安全饮水、农网改造等建设, 46 个贫困村 2743 户 1.28 万贫困人口的安全饮水得到妥善解决, 69 个农网改造项目年内顺利完工, 贫困村通畅工程硬化公路 58.097 公里, 4G 信号贫困村覆盖率达 100%, 光纤网络贫困村通达率达 100%……

据了解, 自 2014 年全面启动扶贫工作以来, 截至目前, 常宁市实现贫困人口脱贫 29403 人, 34 个贫困村退出。贫困村人均可支配收入达 6100 元, 年均增长 10.2%。2016 年衡阳市易地扶贫搬迁暨农村低保兜底脱贫工作现场推进会在该市召开, 塔山瑶族乡田园村被评为“全省脱贫攻坚示范村”和“湖南十大最美茶叶村”。

《熟悉的陌生人》点击量破万

珠晖区纪委组织拍摄制作的该视频获“廉洁雁城”微视频比赛一等奖, 系全市唯一一部被三湘风纪网上刊播的微视频

本报讯(通讯员 唐兰荣 记者 周琪) 12 月 20 日, 从珠晖区纪委传来好消息, 在全市纪检监察系统开展的网络宣传作品系列征集评选活动中, 由珠晖区纪委组织拍摄制作的《熟悉的陌生人》经过专家评审和网络评选, 获得“廉洁雁城”微视频比赛唯一的一等奖。这也是该区创新廉政教育方式取得的又一丰硕成果。

据该片总策划殷亮介绍, 微视频《熟悉的陌生人》讲述了一个某产业园区招商部长李杰在偶然的同学聚会上, 遇见了小学同学陈瑞华。陈瑞华已是某大集团老总, 两人相谈甚欢, 正好李杰手头上有个招商项目需要找投资方, 便有意向将项目交给陈瑞华来做, 却不知陈瑞华也正好是为此事而来。当李杰家人得知此事后, 劝其要公开招标, 谨慎行事。但看李杰是铁了心要帮同学, 因而十分担心。而另一边, 为

了得到项目, 陈瑞华加紧了与李杰的贿赂攻势, 在李杰不肯收钱的情况下, 陈瑞华投其所好, 在李杰最需要用车的时候, 将自己的奥迪车“借”给了李杰。正当李杰慢慢享受豪车带给自己便利的同时, 三番五次的陌生人的微信一次次将李杰从犯罪的泥沼中救出。最后, 陈瑞华的集团因为非法集资倒闭, 李杰因此逃过一劫。李杰心里不禁开始对陌生微信好友心存感激, 联想到妻子的种种异常, 李杰恍然大悟。

“这是在全市唯一一部被三湘风纪网上刊播的微视频, 短短几天, 点击量就破万次, 受到广大网友好评。”珠晖区纪委相关负责人表示, 该片主题鲜明, 情节紧凑, 展现了党员干部及其“贤内助”在面对金钱、人情等诱惑时, 所表现出来的廉洁意识和坚定行为, 营造了清廉家风、以好家风促进好作风, 以好作风涵养党风政风的浓厚氛围。

祁东县成立征地拆迁安置中心

本报讯(通讯员 付姣龙 记者 唐翔) 近日, 祁东县征地拆迁安置中心成立大会暨揭牌仪式举行。这标志着祁东县征地拆迁安置工作上了一个新台阶。

据了解, 祁东县征地拆迁安置中心是隶属于该县国土资源局管理的副科级公益一类全额拨款事业单位,

下设综合、征收、拆迁、安置和咨询服务 5 个股室, 人员编制 35 名, 负责拟订全县土地征收、房屋补偿、拆迁安置措施和办法, 补偿资金的收缴、管理、拨付并组织实施。其核心工作是全面统筹、规范、依法推进该县重点工程项目工作, 加快祁东县经济发展和城镇化建设。

珠晖区政协委员培训“履职能力”

本报讯(记者 周琪) 为进一步加强新时期政协队伍建设, 不断提升广大政协委员的修养和履职能力, 更好地发挥政协委员在建设新珠晖中的积极作用。12 月 25 日, 珠晖区 2017 年度政协委员培训班正式开班, 各界别政协委员、政协机关干部职工近 200 人参加培训学习。

据了解, 在为期一天的培训中, 珠晖区政协就十九大报告精神、如何

做好政协提案工作等方面内容, 邀请到了多位知名专家学者前来授课。要求广大政协委员落实好“守纪律、讲规矩、重品行、懂政协、会协商、善议政”的总体要求, 牢固树立政治意识、大局意识、责任意识、为民意识、团队意识、形象意识, 努力成为一名合格的、优秀的政协委员, 充分发挥政协履职的主体作用。



今年 11 月 29 日, 株冶集团正式落户水口山经开区, 计划投资约 80 亿元, 按“30+30+10”的铜铅锌产业布局, 形成年产值 200 亿元的国家大型有色金属产业基地。目前, 铜铅锌基地项目正开足马力建设, 预计明年 12 月投产。图为该项目热火朝天的建设场景。 彭新霖 摄

金龙坪街道举办主题文艺汇演

让十九大精神深入人心

本报讯(记者 周连武) 近日, 雁峰区金龙坪街道党工委在福龙湾广场举行以“不忘初心, 牢记使命”为主题的学习贯彻党的十九大精神文艺汇演。

在文艺汇演开始前, 主办方对见义勇为、敬业奉献、孝老爱亲、退伍军人等先进典型代表进行现场慰问。据介绍, 此次参加汇演的节目, 都是由参演单位结合十九大精神编排设计, 不仅原创, 还具有很高的观赏性和艺术性。此外, 主办方还设置了知识抢答环节, 抢答内容涉及党的十九大精神、党建、文明创建、安全生产知识等, 通过抢答互动, 既活跃了气氛, 又让十九大精神深入人心。为了办好这次演出, 金龙坪街道前期进行了周密部署, 在人员组织、题材选定、经费保障等方面都做了充分准备, 确保每个环节不出丝毫差错。

播种善良 幸福吉祥

天津北辰 张淑荣作

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

中宣部宣教局 中国文明网